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Est- on bien informé ? Connaissons-nous les risques de l’insécurité routière ? Pourquoi la violence routière ? Comment   pouvez-vous agir et vous protéger ?
	N°1

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 
   
	Le continuum éducatif, c’est de la formation :

Tout au long de la vie

Jusqu’à la majorité    

Durant sa vie professionnelle                                

	N°2

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

	Chaque semaine un(e) jeune de 15 à  24 ans est tué sur la route. Ils représentent 13% de la population,

Mais 30% du nombre annuel de tués

Mais 20% du nombre annuel de tués

Mais 10% du nombre annuel de tués

	N°3

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

	Les motocyclistes représentent 1% du trafic routier, en 2007, ils représentaient sans compter les blessés à vie :

18% des tués

28% des tués

08% des tués

	N°4

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

	Dans l’Hérault, en 2008, malgré un nombre d’accidents en baisse le nombre de morts a été de :

138

118

168

	N°5

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

	Le facteur humain (comportement) intervient lors d’un accident mortel dans prés de :
92% des cas

64% des cas

49% des cas  

	N°6

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

	A 50km/h, sur route sèche, la distance d’arrêt complète d’un véhicule en bon état  est de :

28 Mètres

14 Mètres

07 Mètres 

	N°7

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

	La ceinture de sécurité protège la vie dans 85% des cas car à 50km/h un choc contre un obstacle fixe équivaut 

A une chute du  3e étage soit 10 Mètres

A une chute du  19e étage soit 66 Mètres

A une chute du 9e étage soit 32 Mètres



	N°8

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

	L’alcool contenu dans chaque dose vendue dans le commerce : (bière, premix, vin, pastis, whisky……

Est la même soit 10 grammes d’alcool pur

Est différente selon la boisson

Est différente selon que l’on dilue la boisson  

	N°9

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

	Avec 1,2g d’Alcool dans le sang, (5 verres environ) le risque d’être impliqué dans un accident de la route grave voir mortel est multiplié par :
35

80

11

	N°10

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

	Les effets de l’addition des drogues comme le cannabis et l’alcool se cumulent, c’est pourquoi, aucun conducteur en ayant absorbé ne doit prendre le volant, et aucun de ses passagers ne doit le laisser conduire car le risque de mourir est :
14 Fois supérieur qu’avec un conducteur sobre comme SAM

27 Fois supérieur qu’avec un conducteur sobre comme SAM

07 Fois supérieur qu’avec un conducteur sobre comme SAM

	N°11

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

	Le pourcentage de conducteurs pensant que les radars ont une vocation sécuritaire, pédagogique et  qu’il ne s’agit pas d’une atteinte à la vie privée est de :
78%

88%

58%

	N°12

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 


 FORMCHECKBOX 

	Si les hommes apprenaient à se conduire comme les femmes, on peut estimer que le nombre de morts sur les routes chuterait en dessous de :
3000

4000

2000

	N°13

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

	Le temps de réaction double durant une communication téléphonique car le cerveau ne peut alors gérer la complexité de la conduite qu’avec  :

66% de son potentiel

59% de son potentiel

28% de son potentiel

	N°14

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

	La conduite d’un véhicule léger est incompatible avec une acuité visuelle  binoculaire inférieure  à :
5 /10

8/10

4/10

	N°15

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

	Le permis de conduire probatoire n’a que 6 points, Avec 2 verres d’alcool, des stupéfiants, un excès de vitesse de 50Km ……
Il sera invalidé 

Il sera suspendu

Il sera aménagé


 Merci pour vos réponses, 
Cette journée à été utile et doit être annuelle : 
Fille FORMCHECKBOX 


Garçon FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 
Oui                                FORMCHECKBOX 
Non

 FORMCHECKBOX 
Ne sais pas
